

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Balatonalmádi Szociális Társulás Társulási Tanács **2019. április 29-én**, a **Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal kistermében 10.00** órakor tartott **rendes üléséről**.

Jelen vannak:

Keszey János elnök	– Balatonalmádi polgármestere
Gyarmati Katalin	– Szentkirályszabadja polgármestere
Hebling Zsolt	– Alsóörs alpolgármestere
Marton Béla	– Balatonfűzfő polgármestere
Kószegi Ilona	– Királyszentistván polgármestere

Tanácskozási joggal :

dr. Hoffmann Gyöngyi jegyző	
dr. Kiss Zsuzsanna	szervezési osztályvezető
Göndöcsné Sashegyi Csilla	hatósági osztályvezető
dr. Sajtos Ildikó	SZAK intézményvezető
Bognárné Matkaicsek Katalin	jegyzőkönyvvezető

Keszey János elnök tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelenteket. Ráczkévi Lajos, Szedlák Attila és Szabó Balázs polgármester jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 8 tagjából 5 tag jelen van – 18 315 fő lakosság szám aránnyal -, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti, hogy az ülésnek egy napirendi pontja van. Kéri, hogy aki a napirendet elfogadja, az „igen” gomb megnyomásával szavazzon.

**Keszey János elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács 5 igen szavazattal,
– lakosság szám arányosan 18 315 fő – az alábbi határozatot hozta:**

6/2019. (IV. 29.) SzT. határozat

A Balatonalmádi Szociális Társulás Társulási Tanács a **2019. április 29-ei** ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

N A P I R E N D

- 1. Átfogó értékelés a Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat személyes gondoskodást nyújtó tevékenységéről.**

Előterjesztő: dr. Kiss Zsuzsanna osztályvezető
dr. Sajtos Ildikó intézményvezető

Napirend tárgyalása

- 1.Átfogó értékelés a Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat személyes gondoskodást nyújtó tevékenységéről**

Keszey János: Megkérdezem intézményvezető asszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni a leírtakat?

dr. Sajtos Ildikó: Tisztelt Társulás ! A Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat, mint a Balatonalmádi Szociális Alapszolgáltatási Központ jogutódja a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, benyújtotta a 2018. évet érintő személyes gondoskodást végző szociális alapellátásokról szóló beszámolóját.

Köszönetemet szeretném kifejezni a településeknek a pozitív hozzáállásért, segítségért, melyet a Szolgálatunknak nyújtottak és nyújtanak.

Több területről levonult pl. a sólyi Református Egyház, melynek következményeként kevesebb szolgáltató van a területen, az ellátottak száma pedig nő. Köszönjük a plusz státusz engedélyezését, bár így is nagyon nehéz a feladatellátás. Saját magunk képezzük a munkatársakat, de a munka nehézsége miatt elég nagy a vándorlás. Nagy kihívás számunkra is a munkaerő megtartása annak ellenére, hogy a feltétel-rendszer kedvezőbb sok más közszolgálati munkahelyhez képest.

Az ellátás keretén belül a szolgáltatást igénybevevő személynek saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. A gondozás során az ellátást igénybevevő fizikai, mentális, szociális szükségletei kerülnek kielégítésre - meleg étel-, személyi és környezeti higiénia biztosítása, bevásárlás, egészségügyi-, gondozási-, ápolási feladatok elvégzése, kapcsolattartás segítése, ügyintézés - . Házi segítségnyújtás szolgáltatásunkban egyre nagyobb hangsúlyt kap az ápolási, mentális gondozási, a családi kapcsolatok erősítése. Az ápolási teendők megnövekedésével, egyre több komplex gondozási feladatot végzünk. A plusz státuszok ellenére időközönként várólista keletkezik, bár nem olyan mértékű, mint korábban, de állandósult. Balatonalmádiban minden hó végén 3-5 fős várakozói igény van. Ebben az évben ünnepli intézményünk fennállásának 25. évfordulóját. Ebből az alkalomból olyan rendezvénysorozatot tervezünk az őszi időszakban, amely - akár a művészetek segítségével - fókuszba helyezi az idősek, a segítségre szorulóknak problémáit. A program megrendezéséhez szeretnénk még segítséget kérni a helyszínen - gondolok itt a Magtár Rendezvényközpont - ingyenes használatára. Köszönöm a figyelmet.

Keszey János : A szociális étkeztetést három szolgáltató végzi. Ki dönti el, hogy kivel kötnek szerződést?

dr. Sajtos Ildikó: Azt mi döntjük el. Körzetenként történik a szállítás elsősorban a Bakonygaszt (Zóna étterem), de az Óvoda a diabéteszeseknek, a Virág étterem pedig a liszt érzékenyeknek tud szállítani. Az ügyfelek választhatnak.

Marton Béla: Köszönöm a beszámolót és a Szolgálatnak a segítséget. Elég sok az ellátott s bárkihez is fordultam kérdéssel, problémával a Szolgálaton belül mindenki készséges volt. Nagyon nehéz munka ez, s az ápolattal bánás több esetben sem mondható hálásnak, könnyűnek. Az Időotthon nagyon drága, sok család számára ez az ellátás nyújt megoldást.

Keszey János: Köszönöm szépen intézményvezető asszonynak a beszámolót. Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki. Az intézménynek további sikereket, jó munkát kívánok.

dr. Sajtos Ildikó: Köszönjük. Szerencsére vannak sikerélményeink is.

Kérdése, véleménye, javaslata valakinek? Jelentkezőt nem látok, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért az „igen” gomb megnyomásával szavazzon.

**Keszey János elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács 5 igen szavazattal
– lakosságszám arányosan 18 315 fő – , az alábbi határozatot hozta:**

7/2019. (IV. 29.) SzT. határozat


A Balatonalmádi Szociális Társulás Társulási Tanácsa a Balatonalmádi Család- és Gyermejjóléti Központ és Szociális Szolgálat **személyes gondoskodást nyújtó 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.**

Felelős: Keszey János elnök
Hivatali felelős: dr. Kiss Zsuzsanna osztályvezető


Határidő: értesítésre: 2019. május 10.

A napirendi pontok tárgyalásának végére érve Keszey János elnök megköszönve mindenki munkáját és a részvételt, a Társulási Tanács ülését 10.30 órakor bezárta.

K.m.f.


Keszey János
társulási elnök




Hebling Zsolt
társulási tag